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1 ОРГАНІЗАЦІЙНО – МЕТОДИЧНИЙ РОЗДІЛ

1.1 Загальні положення

Робоча програма дисципліни «Технологія будівельного виробництва»
складена відповідно вимог навчального плану напряму  підготовки: – 6.060101
– «Будівництво», освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр», кваліфікації
бакалавр з будівництва.

«Технологія будівельного виробництва» є дисципліною професійної та
практичної підготовки начального плану.

Навчальна робота за дисципліною включає аудиторні заняття: курс
лекцій; практичні заняття до курсового проекту, практичні заняття та
самостійну роботу (підготовка до практичних занять за курсом та з курсового
проекту, до МРК 1; МРК 2; іспиту).

1.2 Мета викладання дисципліни

Мета дисципліни «Технологія будівельного виробництва» – вивчення
науково-теоретичних положень сучасної технології будівельного виробництва і
оволодіння практичними методами проектування технологічних процесів.

1.3 Задачі вивчення дисципліни і основні вимоги до рівня
засвоєння змісту дисципліни

Задачами вивчення дисципліни «Технологія будівельного виробництва»
є отримання необхідних науково-теоретичних положень сучасної технології
будівельного виробництва, які дозволили б майбутньому бакалавру обирати та
обґрунтовувати найбільш раціональні практичні методи проектування
технологічних процесів з використанням найсучасніших матеріалів та
механізмів.

В результаті вивчення данної дисципліни студенти:
- повинні знати – основні положення та завдання будівельного

виробництва, основні напрямки розвитку технології будівельного
виробництва, види і особливості будівельних процесів при зведенні
будинків і споруд, потрібні ресурси, технічне і тарифне нормування,
вимоги та забезпечення охорони праці і навколишнього середовища,
вимоги до якості будівельної продукції і методи її забезпечення, методи
технології будівельних процесів, включаючи звичайні і екстремальні
умови  будівельного виробництва, методику вибору і документування
технологічних рішень на стадії проектування і стадії проектування і стадії
реалізації; структуру будівельних процесів, принципи комплексної
механізації будівельних робіт; методику варіантного технологічного
проектування будівельного виробництва; принципи контролю якості та
техніки безпеки при виконанні будівельних робіт.



- повинні вміти – визначити склад робочих операцій і будівельних
процесів, обгрунтовано вибирати метод виконання будівельного процесу
і необхідні технічні засоби (у тому числі з виконанням обчислювальної
техніки),  розраховувати обсяги будівельних робіт, розробляти
технологічні карти будівельних процесів, визначити трудомісткість,
механо-озброєність будівельних процесів і потрібну кількість робітників,
машин, механізмів, матеріалів, напівфабрикатів і виробів, оформляти
виробничі завдання бригадирам (робітникам), заміряти обсяги виконаних
робіт, приймати виконані роботи, здійснювати контролювання їх якості.

1.4 Перелік дисциплін, необхідних для вивчення даної дисципліни

«Технологія будівельного виробництва» – це дисципліна професійної та
практичної підготовки за навчальним планом освітньо-кваліфіційного рівня
«бакалавр», тому вона потребує значного переліку дисциплін, які забезпечують
її вивчення. До дисциплін, які забезпечують знання для вивчення даної
дисципліни слід віднести: «Нарисна геометрія»; « Інженерна графіка»;
«Основи будівельної справи»; «Будівельне матеріалознавство»; «Дорожні
машини і обладнання»; «Будівельні конструкції»; «Виробнича база
будівництва».

1.5 Місце дисципліни в професійній підготовці бакалавра

«Технологія будівельного виробництва» відноситься до дисциплін
професійної та практичної підготовки за навчальним планом при підготовці
бакалаврів з напряму  підготовки: – 6.060101 – «Будівництво», освітньо-
кваліфікаційного рівня «бакалавр», кваліфікації бакалавр з будівництва.

Відмінністю данної дисципліни є спеціалізація розглядаємих питань
відносно технології будівельного виробництва галузі «Будівництво».



2 РОЗКЛАД НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН

Розподіл навчальних годин дисципліни «Технологія будівельного
виробництва» за основними видами навчальних занять наведено в табл. 2.1.

Таблиця 2.1 – Розклад навчальних годин дисципліни «Технологія будівельного
виробництва»

Види навчальних занять
Всього

годин кредитів
ECTS

Загальний обсяг дисципліни
- теоретична частина

1 Аудиторні заняття, з них:
1.1Лекції
1.2 Практичні заняття з курсового

проектування
1.3 Лабораторні роботи

144
68

34
17

17

4,0

2 Самостійна робота з них:
2.1 Підготовка до аудиторних занять
2.2 Підготовка практичних занять з
курсового проектування

44
14

30

3 Контрольні заходи (іспит) 32



3 ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН

3.1 Лекційні заняття

Тема та зміст лекцій дисципліни «Технологія будівельного виробництва»
наведені в табл. 3.1.

Таблиця 3.1 – Теми та зміст лекцій за курсом дисципліни

№
п/п

Тема та зміст лекційних занять Обсяг
лекцій, в
академ.
годинах

Самостій-
ної роботи,
в ак. год.

1 2 3 4
Модуль 1

1 Основні положення і поняття в
технології будівельного виробництва

Будівельна продукція, її особливості.
Будівельні процеси, їх зміст і структура.
Матеріальні елементи будівельних процесів.
Трудові ресурси будівельних процесів. Єдина
тарифно-кваліфікаційна система робіт і
професій. Підготовка робітників для будівництва

2 1

2 Технічне і тарифне нормування та
технологічне проектування.

Суть і зміст технічного і тарифного
нормування. Норми часу і виробітку,
продуктивність праці. Тарифне нормування,
тарифна сітка і тарифна ставка. Оплата праці
робітників зайнятих в будівництві, форми
організації праці робітників.

4 1

3 Будівельні роботи та нормативна
документація будівельного виробництва
Види будівельних робіт. Індустріалізація
будівельного виробництва.

Основні системи управління якістю
будівельно-монтажних робіт. Загальні відомості
про методи контролю якості. Природоохоронні
заходи в будівництві. Основи охорони праці в
будівництві і трудового законодавства.

2 1

4 Будівельні вантажі та їх транспортування.
Будівельні вантажі. Види транспорту - діапазон
їх доцільного використання. Автомобільний і
тракторний транспорт. Залізничний транспорт і
умови використання рейкового транспорту.

2 0,5



Продовження таблиці 3.1
1 2 3 4

Спеціальний транспорт, області його
використання. Ув'язка роботи транспорту з
технологічними процесами будівництва.
Прийоми і засоби механізації виконання
навантажувально-розвантажувальних операцій.
Пакетизація і контейнеризація вантажів.

5 Земляні роботи
Основні положення технології процесів
переробки ґрунту. Влаштування водовідведення
і вибір способу водопониження.Визначення
обсягів земляних робіт. Розробка ґрунтів

8 3

6 Технологія процесів заглиблення і
влаштування паль
Види паль за способом влаштування. Методи
заглиблення забивних паль і особливості
технології вирівнювання оголовків паль.
Технологічні процеси влаштування бурових і
набивних паль. Основні положення техніки
безпеки при влаштуванні паль. Забивка і
віброзанурення паль. Безударне занурення
паль: підмив, закручування, втискування.
Особливості в зимових умовах. Охорона праці.

2 1

7 Технологія процесів мурування.
Матеріали, різновидності кладки. Підмості і

риштування. Організація робочого місця
муляра. Системи перев’язки муру. Кладка з
каменів неправильної форми. Технологія
процесів кладки в зимових умовах і умовах
підвищеної температури Транспортування
матеріалів, виробів, заготовок напівфабрикатів

4 1

8 Технологія процесів монолітного бетону і
залізобетону.

Основні положення. Процес опалубки.
Армування конструкцій. Вкладання бетону.
Зміст інструктора процесу. Витримка бетону і
розпалубка конструкцій. Особливості технології
ведення даних робіт в екстремальних умовах.
Бетонні та залізобетонні роботи

4 1

9 Технологія процесів ізоляційних робіт.
Загальні відомості про захисні покриття.

Матеріали. Протикорозійні покриття. Ізоляційні
покриття, їх різновидності. Гідроізоляція,
теплоізоляція. Призначення і різновидності

2 0,5



оздоблювальних покрить. Скління прорізів

10 Технологія процесів оздоблювальних робіт
Штукатурка поверхонь, її види, матеріали,
технічні засоби. Облицювання поверхонь
листовими і плитними матеріалами. Оздоблення
поверхонь малярними складовими. Види
малярного оздоблення. Підлоги, матеріали і
методи влаштування. Особливості проведення
оздоблювальних робіт в екстремальних умовах.
Основні положення охорони праці і
навколишнього середовища.

4 2

Всього 34 14



3.2 Лабораторні роботи

Мета лабораторних робіт з дисципліни «Технологія будівельного
виробництва»  полягає в ознайомленні кожного студента з загальними фізико-
механічними сучасними методами оцінки дотичних напружень ґрунтів, оцінки
міцності ґрунту в основі споруд, визначення критичних і припустимих
навантажень на ґрунт, розрахунку осідань споруд.

Знання, отримані при вивченні дисципліни «Технологія будівельного
виробництва», необхідні для наступного освоєння курсів «Вишукування і
проектування автомобільних доріг», «Експлуатація доріг», «Проектування і
будівництво мостів», «Технологія будівництва автомобільних доріг»

Таблиця 3.2 – Лабораторні роботи. Тематика та мета.
N
п/п Теми  лабораторних робіт

Обсяг

Лаб.робіт в
ак. години

Самост.
робіт в ак.
години

1 2 3 4
Модуль 1

1 Визначення об’ємів робіт при вертикаль-
ному плануванні майданчика та середній
дальності переміщення грунту

2 0,5

2 Оцінка ступеня міцності грунту під
фундаментом споруди без обліку
нормальних напруг
Оцінка міцності грунту в основі споруди з
обліком нормальних напруг

2 0,5

3 Оцінка міцності грунту в основі споруди з
обліком нормальних напруг

2 0,5

4 Визначення критичних та припустимих
навантажень на грунт

2 1

Модуль 2
5 Наближений метод розрахунку осідання 3 1
6 Визначення повних осідань споруд методом

пошарового підсумовування
2 1

7 Компресійні випробування 2 1
Всього 17 7



3.3 Практичні заняття до виконання курсового проекту
на тему : «Технологія зведення одноповерхової промислової будівлі»

Задача технології монтажу одноповерхової промислової будівлі –
застосовувати на практиці найбільш ефективні виробничі процеси,
відібрати з різних способів виконання робіт найбільш оптимальний з
врахуванням конкретних умов часу та місця їх виконання. У результаті
розв’язання цих задач повинна досягатись найбільша ефективність
використання трудових і матеріальних ресурсів при мінімізації
капітальних вкладень. Метою запропонованих рішень є будівництво
надійного і довговічного об’єкту одноповерхової будівлі із заданими
експлуатаційними і споживчими властивостями.

Мета розробки курсового проекту закріплення теоретичних знань та
набуття  навичок самостійного розв’язування інженерних задач , пов’язаних з
будівництвом земляного полотна шляхом використання існуючої інформатив-
ної літератури , довідників та посібників.

Таблиця 3.3 – Практичні заняття. Тематика та мета.
N
п/
п

Тема розділів курсового проекту
Обсяг

Лаб. робіт
в ак. год.

Самос.
роб. в ак.
год.

Модуль 1

1
Обґрунтування термінів будівництва монтуємої
будівлі.Специфікація монтажних елементів та
обсяги  робіт.

2 0,5

2
Вибір метода монтажа конструкцій і всієї
будівлі.Вибір і розрахунок такелажних і
монтажних пристроїв.

2 0,5

3
Вибір монтажних кранів за  грузовисотними
характеристиками.Вибір монтажных кранов за
техніко-экономічними показниками. 2 1

4 Калькуляція витрат праці і заробітної плати. 2 1
Модуль 2

5
Визначення розмірів і кількості  монтажних
ділянок.

3 1

6
Вибір транспортних засобів; погодинний графік
доставки і монтажу конструкцій (при монтажі з
транспортних засобів).

2 1

7
Опис технології монтажу конструкцій та
пристрої стиків і вузлів з`єднання елементів.

2 1

8
Вказівки по контролю якості і прийманню робіт;
Заходи з техніки безпеки.

2 1

Всього 17 7



Графічна частина курсового проекту включає:
– технологічну схему монтажу конструкції;
– фрагменти технологічних схем розкладки й установки конструкцій;

схеми строповки елементів.
Креслення за п.п. а, б виконують на міліметрівці або засобами Соmраs та

брошурують з пояснювальною запискою. Технологічна схема зведення
земляного полотна виконується на аркуші ватманського паперу формату А1
засобами Соmраs.

Пояснювальна записка повинна вміщати тільки необхідни розрахунки,
таблиці та обґрунтування інженерних рішень. Записку виконують на
стандартних аркушах розміром 210 х 297 мм і потім брошурують. Оформлення
записки повинно відповідати вимогам ЄСКД.

Захист курсового проекту відбувається після його перевірки викладачем в
термін, що встановлені графіком захисту курсових проектів по кафедрі
«Б та ЕАД» та затвердженим директором інституту.

3.4 Самостійна робота студентів

Мета самостійної роботи - засвоєння навчального матеріалу, який
надається на лекціях, лабораторних роботах, а також при опрацюванні наукової
та періодичної літератури під час підготовки до МРК 1, МРК 2, іспиту та
розробці курсового проекту.

Обсяг самостійної роботи наведено в таблиці 3.1, 3.2., 3.3.



4. ЗАСОБИ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО
КОНТРОЛЮ.

4.1 Види контролю

Основні контрольні заходи:
- вхідний контроль;
- поточний контроль;
- підсумковий контроль;
- контроль знань з вивченої дисципліни.

4.2 Контроль рівня знань матеріалу за дисципліною

Вхідний контроль. Найбільш доцільною формою вхідного контролю
дисципліни є детальний аналіз викладачем перед початком вивчення
дисципліни «Технологія будівельного виробництва» загальної успішності
потоку і успішності студентів академічних груп із забезпечуючи дисциплін.

Вихідними даними для такого аналізу є зведені відомості складання
екзаменаційних сесій і самостійних робіт, які зберігаються в деканаті
факультету, а також особисті картки студентів (при необхідності).

В ході вхідного контролю викладач знайомиться з загальним рівнем
підготовки студентів (кількість відмінників, кількість відстаючих,
співвідношення між четвірками і трійками),    а також з рівнем підготовки по
кожній із забезпечуючих дисциплін (середній рівень підготовки з дисципліни,
співвідношення між відмінними та задовільними оцінками, оцінка результатів
самостійної роботи за дисципліною і т.п.)

На основі результатів наведеного вище аналізу викладач до початку
вивчення дисципліни повинен чітко визначити для себе три найважливіші
аспекти:

1. Визначити  дисципліни з числа забезпечуючих, з яких студенти потоку
мають найбільш нестійки знання, а також  дисципліни з відносно стійким
рівнем знань у студентів.

2. Скоригувати у відповідності з попереднім пунктом методику викладання
окремих тем дисципліни (співвідношення обсягів окремих питань,
наголошення акцентів у структурі питань і тем і т.п.)

3. Прийняти найбільш ефективні для фактичного ступеню підготовки
студентів науково – технічний рівень і методологію викладання
дисципліни.
Результати проведеного вхідного контролю повинні доповідатись

викладачем, відповідальним за дисципліни на засіданні кафедри на початку
вивчення студентами дисципліни.

Поточний модульний контроль. Поточний модульний контроль
проводять для визначення рівня засвоєння знань.  Такі дані є зворотним
зв’язком для прийняття рішень і заходів у напрямку підвищення ефективності
навчального процесу по дисципліні.



Метою модульного оцінювання знань студентів є забезпечення
технологічності навчального процесу і підвищення його ефективності при
вивченні дисципліни «Технологія будівельного виробництва».

Модульний контроль проводять у заздалегідь визначений термін за
рахунок часу, відведеного на підготовку до контрольних заходів.

Пропущені тільки з поважних причин модульні контролі можуть бути
виконані поза розкладом за дозволом декана факультету.

МРК 1(теми лекцій 1, 2, 3, 4, 5, 6) МРК 2 (теми 7, 8, 9, 10,) передбачають
контрольні опитування.

Питания до МРК №1

4 Охарактеризуйте види будівельної продукції, її особливості.
5 Дайте визначення термінам: «нове будівництво», «розширення

будівництва», «реконструкція діючого підприємства», «капітальний
ремонт», «технічне переозброєння діючого підприємства».

6 Наведіть суть будівельних процессів, їх змісту та структури.
7 Охарактеризуйте процеси переміщення будівель і споруд.
8 Охарактеризуйте продукцію будівельної галузі.
9 Назвіть матеріальні елементи будівельних процесів.
10 Яким чином поділяють будівельні процеси за складністю виконання?
11 Яким чином розрізняють будівельні процеси за технологічними

ознаками?
12 Охарактеризуйте монтажно-вкладальні процеси, які виконуються під час

будівництва.
13 Наведіть технічні засоби будівельних процесів.
14 Розгляньте трудові ресурси будівельних процесів.
15 Дайте визначення термінам: «профессія», «спеціальність».
16 Охарактеризуйте єдину тарифно-кваліфікаційну систему робіт і

професій.
17 Яким чином відбувається підготовка робітників для будівництва?
18 Розгляньте суть і зміст технічного і тарифного нормування.
19 З яких взаємозв'язаних етапів складається технічне нормування?
20 З яких двох частин складаються технічні норми?
21 Дайте визначення  термінів «норма часу», «норма виробітку»,

«продуктивність праці».
22 Охарактеризуйте види норм часу будівництві.
23 Визначіть мету та порядок застосування тарифної системи в будівництві.
24 Дайте визначення термінам «тарифне нормування», «тарифна сітка» і

«тарифна ставка».
25 Охарактеризуйте форми оплати праці робітників, зайнятих в

будівництві.
26 Сформулюйте задачу технологічного проектування.
27 Назвіть основні документи технологічного проектування будівельних

процесів.
28 Що  є  вихідними даними для розробки проекту організації будівництва ?



29 Які розділи вказуються в проекті організації будівництва?
30 Чому технологічні карти вважають основним документом технології

будівельного виробництва?
31 Що входить в задачу технологічного проектування?
32 Охарактеризуйте види будівельних робіт.
33 В яких трьох аспектах рзглядають будівельні роботи і процеси?
34 Яким способом можуть здійснюватися будівельно-монтажні роботи?
35 Назвіть функції основних учасників процесу будівництва.
36 Що передбачає індустріалізація будівельного виробництва на сучасному

етапі?
37 Дайте визначення термінам «якість продукції» та «управління якістю

продукції» в будівельному виробництві.
38 Охарактеризуйте основні системи управління якістю будівельно-

монтажних робіт.
39 Наведіть загальні відомості про методи контролю якості будівельно-

монтажних робіт.
40 Охарактеризуйте природоохоронні заходи в будівництві.
41 Розгляньте основи трудового законодавства з охорони праці в

будівництві.
42 Яким чином впливають транспортні та вантажно-розвантажувальними

роботи на ефективність виконання будівельно-монтажних робіт?
43 Охарактеризуйте діапазони доцільного використання різних видів

транспорту в будівництві.
44 Перерахуйте всі  види сучасного транспорту.
45 Які фактори впливають на область використання різних видів

транспорту в будівництві ?
46 Охарактеризуйте два основних види автомобільного транспорту для

будівельно-монтажних робіт.
47 Наведіть область застосування тракторів в будівельному виробництві.
48 Яким чином поділяють рухомий склад залізничного транспорту для

будівельно-монтажних робіт ?
49 Охарактеризуйте залізничні шляхи та умови використання рейкового

транспорту.
50 Наведіть види спеціального транспорту та області його використання.
51 Яким чином відбувається ув'язка роботи транспорту з технологічними

процесами будівництва?
52 Охарактеризуйте прийоми і засоби механізації виконання

навантажувально-розвантажувальних операцій.
53 Розгляньте основні положення технології процесів переробки ґрунту.
54 Наведіть склад процессів переробки грунтів.
55 Як за своїм призначенням поділяють земляні споруди?
56 Дайте визначення термінам: «котлован», «траншея», «шурф».
57 Дайте визначення термінам: «насип», «резерв», «кавальер».
58 На які два класи за характером структурних зв'язків поділяють ґрунти?
59 Назвіть основні властивості ґрунтів, що впливають на технологію

виробництва.



60 Які окремі процеси входять до складу комплексного процесу зведення
земляної споруди ?

61 Охарактеризуйте відкрите водовідведення як способ водопониження на
ділянці проведення земляних робіт.

62 Охарактеризуйте штучне пониження рівня ґрунтових вод на ділянці
проведення земляних робіт.

63 Розгляньте види штучного огородження виїмок від ґрунтових вод.
64 Розгляньте порядок визначення обсягів земляних робіт.
65 Яким чином  визначають об’єми земляних робіт на основі картограми

земляних робіт
66 Якими трьома основними способами виконують розробку ґрунту?
67 Як класифікують машини і механізми в залежності від способів при

виконанні земляних робіт?
68 Дайте визначення термінам: «шпур», «виробітка», «свердловина».
69 Розгляньте особливості розробки ґрунтів механічним методом.
70 Розгляньте особливості розробки ґрунтів гідромеханічним методом.
71 Розгляньте особливості розробки ґрунтів бурінням.
72 Наведіть способи буріння ґрунтів.
73 Розгляньте особливості розробки ґрунтів вибуховим способом.

Питания до МРК  №2

1 На які види поділяють палі за способом влаштування?
2 Яким чином можуть розміщатися палі в залежності від розподілу

навантажень?
3 Які за матеріалом можуть бути забивні палі?
4 До яких трьох основних способів можна звести  всі технологічні

прийоми влаштування пальових фундаментів?
5 Розгляньте способи безударного занурення паль: підмивом,

закручуванням, втискуванням.
6 Яким чином можна збільшити несучу здатність набивних паль і бурових

опор?
7 Назвіть види паль за способом заглиблення?
8 З яких частин складаються пальові фундаменти?
9 Як провіряють несучу здатність забивних паль?
10 Наведіть різновидності кам’яної кладки.
11 Наведіть класифікацию рядів кам’яної кладки
12 Які бувають шви в залежності від розміщення в кладці?
13 Розгляньте три правила розрізки в кам’яній кладці.
14 Перерахуйте основні та контрольно-допоміжні інструменти  для

кам’яної кладки.
15 Охарактеризуйте спеціальні інвентарні чи неінвентарні риштування і

підмості для кам’яної кладки.
16 Охарактеризуйте порядок улаштування рядових та арочних перемичок в

кам’яній кладці.
17 В яких випадках виконується суцільна армована кладка?



18 В яких випадках виконується полегшена цегляна кладка?
19 В яких випадках виконується кладка з облицюванням?
20 Якими методами може бути організований процес цегляної кладки?
21 В який спосіб здійснюють транспортування цегли і дрібноштучних

матеріалів?
22 Наведіть особливості кладки з природних каменів неправильної форми?
23 Якими способами будують кам’яні конструкції в зимовий час?
24 Як в залежності від способу виробництва робіт розрізняють бетонні

конструкції з ненапруженою і напруженою арматурою?
25 З яких етапів складається процес зведення монолітних бетонних і з/б

конструкцій?
26 Яким вимогам повинна відповідати опалубка?
27 Яка буває опалубка за видами матеріалів?
28 Яким чином розділяють опалубку за конструктивним і функціональним

призначенням ?
29 Охарактеризуйте особливості розбірно-переставної опалубки?
30 Охарактеризуйте особливості ковзної опалубки?
31 Охарактеризуйте особливості підйомно-переставної опалубки?
32 Охарактеризуйте особливості котючої опалубки?
33 Охарактеризуйте особливості незнімної опалубки?
34 Охарактеризуйте особливості технології та організації виробництва

опалубочних робіт.
35 Визначіть мету організації робочого місця опалубників-монтажників.
36 Наведіть визначення та класифікацию арматури для армумання бетонних

конструкцій.
37 Охарактеризуйте компоненти бетонної суміші.
38 За якими признаками поділяються бетони?
39 Проведення яких технологічних процесів вимагає виконання бетонних

робіт?
40 Дайте визначення термінам «блок» або «карта бетонування».
41 Якими механічними способами ущільнюють бетонну суміш?
42 Охарактеризуйте особливості догляду за бетоном в період твердіння.
43 Перерахуйте способи забезпечення необхідного температурного режиму

твердіння бетону при зимовому бетонуванні.
44 Наведіть загальні відомості про захисні покриття.
45 Наведіть призначення покрівельних та гідроізоляційних робіт.
46 Які процеси входять в комплексний процес влаштування покрівлі?
47 Наведіть приклади основних та безосновних рулонних покрівельних

матеріалів.
48 Наведіть технологічну послідовність влаштування мастичних покрівель.
49 Наведіть технологічну послідовність влаштування покрівель зі штучних

матеріалів.
50 Як в будівництві поділяють гідроізоляцію в залежності від способу

влаштування і виду застосовуваних матеріалів?
51 Розгляньте технологічний процес облицювання оздоблювальної

поверхні.



52 Розгляньте технологічний процес облицювання поверхонь внутрішніх
приміщень.

53 Наведіть види підлог, матеріалів для них і методи їх влаштування.
54 Наведіть призначення і різновидності оздоблювальних покриттів.
55 Які процеси відносять до оздоблювальних?
56 Наведіть  склад підготовчих робіт перед початком оздоблювальних

робіт.
57 Наведіть особливості  ведення оздоблювальних робіт в зимовий період.
58 Наведіть особливості скління прорізів.
59 Наведіть визначення терміну «штукатурка» та її класифікацію.
60 Наведіть послідовність нанесення штукатурного розчину.
61 Наведіть особливості проведення оздоблювальних робіт в екстремальних

умовах.
62 Розгляньте основні положення охорони праці і навколишнього

середовища при проведенні оздовлювальних робіт.

Крім того винесені практичні завдання.
Підсумковий контроль складається із захисту курсового проекту та

іспиту.
Метою підсумкового контролю є визначення рівня теоретичної та

практичної фахової підготовки студентів в метах курсу дисципліни, що
вивчається.

4.3 Питання до іспиту

До семестрового контролю іспиту винесені питання I та II МРК, а також
практичні завдання.

4.4 Перелік типових завдань до контролю знань з вивченої
дисципліни

Виконується комплексна контрольна робота за індивідуальним
завданням.



5 УЧБОВО – МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ

Основні:

ДЕРЖАВНІ СТАНДАРТИ УКРАЇНИ

1. ДСТУ 2587-94 Розмітка дорожня. Технічні вимоги. Методи контролю.
Правила застосування

2. ДСТУ  Б В.2.3-9-2003 Споруди транспорту. Пристрої дорожні напрямні.
Загальні технічні умови

3. ДСТУ Б В.2.3-8-2003 Споруди транспорту. Дорожні покриття методи
вимірювання зчіпних якостей

4. ДСТУ Б В. 2.3-10-2003 Споруди транспорту. Огородження дорожнє
парапетного типа. Загальні технічні умови

5. ДСТУ Б В.2.3-11-2004 Споруди транспорту. Огорожа дорожня
перильного типу. Загальні технічні вимоги

6. ДСТУ Б В.2.3-12-2004 Споруди транспорту. Огорожа дорожня металева
бар’єрного типу

ДЕРЖАВНІ БУДІВЕЛЬНІ НОРМИ

7. ДБН Д.2.7-2000 Ресурсні кошторисні норми експлуатації будівельних
машин та механізмів. Усереднені показники вартості експлуатації
будівельних машин та механізмів (довідкові)

8. ДБН Д. 1.1.-1-2000 Правила визначення вартості будівництва
9. ДБН Д.2.7-2000 Видання офіційне зі змінами 1,2,3. Ресурсні, кошторисні

норми експлуатації будівельних машин та механізмів. Усереднені
показники вартості експлуатації будівельних машин та механізмів
(довідкові) Київ-2001

10.ДБН 2.3-4:2007. Споруди транспорту. Автомобильні дороги
11.ДБН 2.3.5 – 2001. Улицы и дороги населенных пунктов

ГАЛУЗЕВІ СТАНДАРТИ УКРАЇНИ

12.ГСТУ 218-03449261-099-2002 Безпека дорожнього руху. Порядок
проведення лінійного аналізу аварійності та оцінки умов безпеки руху на
автомобільних  дорогах

13.ГСТУ 218-02070915-102-2003 Автомобільні дороги. Визначення
транспортно-експлуатаційних показників дорожніх покриттів. Методи та
засоби

ВІДОМЧІ БУДІВЕЛЬНІ НОРМИ УКРАЇНИ

14.ВБН В.2.3-218-177-2004 Ямковий ремонт асфальтобетонного покриття
автомобільних доріг струменевим методом із застосуванням бітумних
емульсій



15.ВБН В.2.3-218-178-2004 Влаштування поверхневих обробок покриття
автомобільних доріг на основі бітумних емульсій

16.ВБН В.3.2 -218-180-2003 Правила визначення вартості робіт з
експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального
користування

17.ВБН Г.1-218-182:2008: Класифікація робіт з ремонтів автомобільних
доріг загального користування

18.ВБН В.2.3-218-186-2004 Дорожній одяг нежорсткого типу
19.ВБН Д.2.2-218-045.1-2004 Відомчі ресурсні елементні кошторисні норми.

Утримання автомобільних доріг та мостів
20.ВБН Г.-218-530:2006 Класифікація робіт з експлуатаційного утримання

автомобільних доріг загального користування

Підручники

Рекомендована література

1. Атаев С.С Индустриальная технология строительства из монолитного
бетона. –М:Стройиздат. 1989
2. Вильман Ю.А. Основы роботизации в строительстве. Уч.пос.-М.:Высшая
школа. 1989.
3. Драченко Б.Ф., Піщаленко Ю.О.,Соха М.М. Технологія зведення виробничих
сільськогосподарських будинків і споруд. Навч. Посібник. К.:Вища
школа,1992.-198с.
4. Онищенко А.Г. Отделочние работи в строительстве. Уч.пос. М.:Высшая
школа.-1989.
5. СНиП III-4-80. Техника безопасности в строительстве.\Госстрой СССР.-
М.: Стройиздат, 1981.-225с.
6. Технология строительного производства\Б.Ф. Драченко, Л.Г.Ерисова,
П.Г.Горбенко-2-е изд.-М.:Агропромиздат, 1990.-512с.
7. Технологія спорудження сільських виробничих будівель.\Л.Г. Єрісова,
Б.І. Завалій, М.Л. Зоценко та ін.-К.:Урожай.1994.-320с.
8. Технология строительного производства. Учебник\Литвинов О.О.,
Беляков Ю.И.,Батура Т.М. и др.:Под.ред.О.О.Литвинова, Ю.И. Белякова.-
К.:Вища школа, 1985.-479 с.
9. Швыденко В.И. Монтаж строительных конструкций. Уч. Пос. - М.:
Высшая школа. 1987.
10. Ягупов Б.А. Строительное дело: Учеб. Для техникумов. - М.: Стройиздат,
1998. - 367с.
11. Технологія будівельного виробництва: Підручник / В. К. Черненко, М. Г.
Ярмоленко, Г. М. Батура та ін.; за ред. В. К. Черненка, М. Г. Ярмоленка. – К.:
Вища шк., 2002. – 430 с.



Навчальні посібники

21.Кизима С.С. Діагностика стану і обґрунтування системи ремонтів
автомобільних доріг. Навчальний посібник. – К.: ІЗМН,2002. -130 с.

Додаткові

22. Операционный контроль качества земляного полотна и дорожных одежд
/ Под ред. А.Я. Тулаева. - М.: Транспорт, 1985. - 224с.

23.Справочник инженера-дорожника. «Содержание и ремонт
автомобильных дорог» (Под ред. Васильева А.П.) – М.:Транспорт, 1989.
– 468 с.

24.Періодичні видання.


